

七旬老人重复缴纳采暖费

法官工作室调解

物业当场退了钱

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 张明珠)因为找不到票据,七旬老人史大爷重复缴纳了2582元采暖费,事后虽找到发票,可物业却不予退款。6月14日,杏花岭区法院消息,经该院冯建军法官工作室调解,物业负责人退还了重复缴纳的费用。

从2016年4月1日起,史大爷一直租

住在我市某小区,其间按时缴纳物业费、采暖费等。今年4月1日,房东因结婚提出不再出租房屋。史大爷在与物业办理结算手续时,因未找到2019年冬季采暖费票据,无奈重复缴纳了2582元。

4月10日,史大爷搬家时找到了2019年冬季采暖费票据原件,遂找物业公司负

责人要求退还重复缴纳采暖费。然而,双方各持己见,沟通无效,老人退款未果。

6月初,史大爷来到杏花岭区法院寻求法律帮助。该院诉讼服务中心法官助理了解情况后,认为此事适宜诉前调解,于是将案件分流至冯建军法官工作室。随后,法官与物业公司负责人取得联系,并于次

日中午赶到小区,主持双方调解。经法官释法明理,物业公司负责人当场将重复缴纳的2582元退还给了老人。

“仅仅一天时间,就把对我来说很棘手的问题解决了,谢谢!”端午节前夕,老人给法官送锦旗表示感谢时,十分激动地说。

电动车起火封住楼道 好险

记者走访发现:高层住宅管理在规范 低层住宅停放仍随意

本报讯(记者 申波)6月14日清晨,永康南路一低层住宅楼的楼道内,停放着的电动自行车发生火灾,导致楼道口基本被火与烟封死,情况紧急,所幸消防救援人员扑救及时,才未造成严重后果。虽如此,火灾依然让这里的住户感到后怕。

据了解,这起火情出现在清晨6时30分许。发现起火后,有人拨打了报警电话。消防救援人员很快赶到,火情已经比较猛烈,楼道一层共有4辆电动自行车过火,都在防盗门内,两辆被彻底烧毁,两辆被基本烧毁。经处置,明火熄灭,楼上住户均安然无恙。

虽然处置及时,未造成人员伤亡,但这起火灾属于一起比较典型的电动自行车楼道内起火事件,让居民们感到后怕。发生燃烧的电动自行车,均被摆放在楼道内一层,整个单元12户人家,楼道是唯一的逃生通道。在这起火灾中,逃生通道已被大火完全封锁,基本无逃生可能,所幸消防扑救及时,确保了居民安全。另外,猛烈燃烧的大火所产生的有毒烟气,弥漫在整个楼道,同样可能对住户造成致命伤害。

大火之后,看着现场的燃烧痕迹,以及对楼道造成的损坏,住户们对这起火灾感到了后怕。

针对电动自行车在楼道停放现象,记者走访发现,随着相关工作的推进和管理力度的加大,我市高层住宅电梯“拒绝”电动车上楼正逐渐推广,已在不少小区得到有效落实,电梯内安装的电动自行车识别系统,使得楼道内难见电动自行车踪影,由此出现的楼道内充电现象,以及由此引发的火灾事故,已有下降趋势。相对而言,在普通低层住宅,楼道内随意停放电动车、飞线充电等情况依然较为突出,还需继续加强工作,更需广大市民进一步提高安全意识,规范停车行为,防止火灾发生。

(报料人:胡先生 报料费:30元)

中辐院社区:

放弃休息查隐患 确保辖区安全

本报讯(记者 郭晓华 通讯员 王玉宏)6月12日至14日,连续3天,中辐院社区全体工作人员放弃假日休息,对辖区驻地单位、沿街店铺进行安全隐患排查,并与他们签订平安建设责任书,努力在辖区营造安全环境。

为将安全排查落到实处,中辐院社区就此召开会议,设置专门表格,内容包括燃气安全、电器安全、消防设施等,并

将安全排查责任到人,逐项检点,逐项登记,逐项落实。

6月12日上午,社区工作人员20余人分成3组,会同相关物业管理人员,对辖区90余家店铺进行全面排查。对存在安全隐患的店铺,要求限期整改,并在表格中写清整改的时间节点。

经过细致排查,社区工作人员发现,辖区部分店铺有随意堆放易燃物品、灭

火器过期、非餐饮店铺内放置液化气罐等现象。对此,社区工作人员要求各相关经营户立即整改。对不能立即整改的,要求限期整改,确定整改日期,再次进行检查,直到隐患全面消除。

这次排查活动进行了3天,社区工作人员放弃假日休息时间,全力保障辖区居民节日安全,得到了居民的赞扬。

油烟机起火 烧烤店被“烧烤”

本报讯(记者 申波)6月13日晚,下元智诚御河骏景B区一烧烤店内,油烟机突然起火燃烧,所幸现场人员自行扑救有效控制火势,才未造成严重后果。

这起火灾发生在当晚10时40分许。当时,店内厨房的一台油烟机因线路故障

突然起火燃烧,导致烧烤店的厨房内迅速出现大量浓烟。紧急时刻,现场人员立即展开自救,同时拨打报警电话。

现场燃烧速度并不快,再加上店主自行处置得当,火情很快得到控制,基本熄灭。消防救援人员赶到时,明火已熄灭。只是经

此一场火,当天的营业只能提前结束。

消防救援人员发出相关提示,夏季高温,厨房等位置的电线电器等一定要注意维护,防止因高温引发漏电或短路,进而引发火灾。

(报料人:邢先生 报料费:30元)

工人意外受伤 交警护送就医

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 杨杰)6月13日,两名工人施工时不慎被砸伤腰部,工友在将他们送往医院时,因不熟悉路况,向交警综改大队三中队民警求助。接到求助,三中队民警用最快的速度,将两名工人护送到了医院。

6月13日9时30分,三中队民警巡逻至太东路黄河大道口时,遇到一名男子求助,称他的两名工友,刚刚施工时不慎被砸伤腰部,伤情较重,大家想送两人到华晋骨科医院,但又不熟悉道路。了解情况后,民警立即开道护送,用最短的时

间将受伤工人送到了医院,使他们得到及时救治。对交警的帮助,受伤工人和他们的工友一再表示感谢,民警帮助受伤工人安排妥当后,才放心地返回工作岗位。

植入救命“神器” 挽救老人性命

本报讯(记者 魏薇 通讯员 申倩)6月12日,山西省心血管病医院心内科王海雄团队成功为一名有心脏性猝死高危风险的老人进行手术,植入了全皮下植入式心律转复除颤器(S-ICD)。

患者是一名75岁的阿姨,十多年来一直有胸闷气短的情况,最近半年病情加重,在本月初被家人送到医院抢救。经抢救病情稳定后,医生结合老人的心脏彩超、动态心电图等临床检查结果判

断,老人有心脏性猝死的高危风险,而且已经发生恶性心律失常,具备了植入心律转复除颤器的手术指征。因老人年纪大,为避免植入普通除颤器远期可能发生除颤电极导线的相关并发症,王海雄团队决定为其植入全皮下植入式心律转复除颤器。6月12日,王海雄主任仅用时46分钟便完成手术,术后影像显示,电极导线位置完美。这也是该院首次开展这项手术。

据介绍,心脏性猝死是我国心血管病患者死亡的主要诱因,多数心脏性猝死由室颤引起,及时有效除颤,是预防心脏性猝死的关键。而相比于传统植入式心律转复除颤器,全皮下植入式除颤器整个系统只植入于皮下,不直接接触心脏和血管,避免血管损伤、减少潜在的系统感染风险和相关并发症,为患者提供了新的治疗选择。



探望养老院

本报讯(记者 袁剑锋 通讯员 史海萍)6月11日下午,太原公交电车分公司四车队的党员和青年志愿者,拿着亲手包的粽子等礼物,来到煤机社区的比家美养老服务站,探望了住在这里的老人。公交志愿者给大爷大妈表演了精心准备的节目,并讲述了太原公交的变化,老人们则讲了自己的奋斗经历。

红绳寄祝福

本报讯(记者 王丹 通讯员 肖莉)“红绳寄祝福,幸福又安康。祝愿咱们国家越来越昌盛,百姓的日子越过越幸福……”6月10日下午,坞城街道学府街东社区居民王阿姨开心地参与社区“学党史 知党情 红绳传情迎端午”活动,在以赛促学中迎接端午佳节。

浓情端午活动

本报讯(记者 王丹 通讯员 李娜)包粽子、做游戏、陪伴老人、慰问低保户……6月11日下午,坞城街道云水明珠社区党支部开展“我为群众办实事”之“浓情端午节,品味粽香情”系列活动。随后,社区工作人员还将饱含爱心的粽子送到了辖区低保户、高龄老人、老党员居民的家中。

浸润传统文化

本报讯(记者 王丹 通讯员 华彦琼)连日来,小店区西温庄中心校各中小学组织开展了“浓浓端午节,悠悠爱国情”主题系列活动。其中薛店小学以充气“毛毛虫”代替“龙舟”比赛;西贾小学在“画额”活动中,用黄酒代替雄黄,在额间一点,使孩子们了解端午节传统习俗;西温庄小学的学生和家长一起动手,制作风味各异的端午粽,并系上漂亮的五彩绳,在节日氛围中感受传统文化。

警民共度端午

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 李莹)6月11日,龙潭派出所民警与辖区万达天玺小区居民一起包粽子、话端午、忆党史、祝安康。在包粽子环节,大家相互传授经验,交流分享包粽子的方法技巧,一片片清香的粽叶,一粒粒饱满的糯米,在一双双巧手的协作配合下,一个个香粽瞬间成形。

皮肤问题 免费试用

进入夏天,有的人因为身患皮肤病不好意思露皮肤,不得不穿上长袖衣服。皮癣湿疹等皮肤顽疾常年都在治疗,但病情却总是反复……如果您有这种很闹心的疾患,不妨试试“张一招肤康冷敷凝胶”。

“张一招肤康冷敷凝胶”是经过国家食品药品监督管理局备案的“械字号”产品(陕渭械备20170015号),针对湿疹、皮炎、癣症、过敏皮肤病引起的瘙痒,费用经济,越来越受欢迎。

提示:出现皮肤瘙痒忌用手抓挠,以免造成皮肤损伤或加重瘙痒症状。大家要合理搭配好日常饮食,加强运动,放松心情,保持良好生活习惯,保证充足的睡眠、规律的生活。

咨询电话:0351-2157505

地址:陈一堂(胜利桥东美特好超市南门往东30米、38路公交车始发站旁)陕械广审(文)第240301-01198号 禁忌内容或者注意事项详见说明书 请仔细阅读说明书或者在医务人员的指导下购买和使用 广告

